



**ΝΤΥΣΣΕΛΑΝΤΟΡΦ.** Μία αίθουσα κολυμβητήριου στην ερήμου δεν αποτελεί όπτική οπτική αλλά μία έπιτευξη που οφείλεται σε μηχανικούς και σε εφευριστές. Στις πύλες της 'Ελ—Ριάντ, την πρωτεύουσα της Σουεδικής 'Αραβίας, ανεγείρεται ένα τεράστιο πανεπιστημιακό κέντρο που θα περατωθεί τα επόμενα χρόνια. Στον προγραμματισμό της πρώτης διαδρομής 'ανεγέρσεως συμπεριλαμβάνεται η αίθουσα κολυμβητήριου. Η εταιρία Μέρο-Ράουμτροκτούρ, μία συμμετοχική εταιρία της Μόναχου, με έδρα στην Δυτική Γερμανία, το καλοκαίρι ηδη στην στέγη του κολυμβητήριου, ως και το επιστάζομα στα διπλανά κτίρια. Η αναμολόγηση περατώθηκε ήδη από την εταιρία—Μέρο. Η επικάλυψη με τραπεζοειδή ελασματά από λευκόχρυσου και χρωμίου κίτρου υαλοποίηση από ένα ιδιαίτερο υαλοίτιο προσαρτάται από τον ήλιο, θα περατωθεί εντός του 'Απριλίου.

# Τί έσπειρε η εξέγερση των φοιτητών στη Γαλλία

## Δέκα χρόνια από τον Μάη του 1968

**ΑΝΕΠΙΘΥΤΟΣ ΔΟΚΜΗ Ο ΚΟΝ ΜΠΕΝΤΙΤ**

ΠΑΡΙΣΙ. Πέρασαν δέκα χρόνια από τον Μάη του 1968, όταν 150 φοιτητές κατέλαβαν την αίθουσα συμβουλίων της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Ναντέρ, δίνοντας το ξύναμο της εξέγερσης, που έληξε άργυτερα διά συλλογικής απόκληρης την Γαλλία. Οι πρωτογενείς αιτίες της εξέγερσης δεν ήταν βέβαια οι διαμαρτυρίες των φοιτητών που έπαιναν τέτοιες διαστάσεις.

Η αλήθεια είναι, ότι εκείνη τη χρονιά τα επεισόδια πολλαπλασιάστηκαν από πανεπιστήμια της Γαλλίας και ιδιαίτερα στη Σορβόννη και στη Ναντέρ. Δύο ήταν οι βασικές αιτίες της φοιτητικής διαμαρτυρίας: η ήττα της δεξιάς μεταρρύθμισης του Φουρέ, που θροισκόταν στο δεύτερο χρόνο της εφαρμογής της, και το «εσοδωτικό των παιδιών» με το προηγούμενο σύστημα, που στα μέσα των φοιτητών έπαιρνε τη μορφή μιας απαράδεκτης «εκλογής». Πρόσθετες αιτίες, ήταν ακόμα οι συνθήκες διαβίωσης στα πανεπιστημιακά κέντρα, κυρίως, η «διακοπή» ενός από έπείθετο ο κανονισμός ανάμεσα στις φοιτητικές εστίες άγονοι και κοιτώνες.

Τα προβλήματα ήταν περισσότερο για τους φοιτητές του Πανεπιστημίου της Ναντέρ: ο συνισμοσμός, η άρρυθρα εγκατό (την εποχή εκείνη το πανεπιστήμιο περιβαλλόταν από παράγκες) η άνοσησία των φοιτητών της κοινωνιολογίας και της ψυχολογίας για την ποιοτική και ποσοτική άδυναμία της εκπαίδευσης, η αμφισβήτηση, γενικά, της παιδείας, που εκφραζόταν με το σύνθημα «καθηγητές, ελστε γέρου», η κριτική της κοινωνίας και ένας άναρσος ιδεολογικός, έρνευομένων από τον Μάρξ, τον Μαρκοζέ, τον Ράιχ.

**Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΝΤΑΥ**  
Για πρώτη φορά γίνεται λόγος για τον Ντανιέλ Κόν—Μπέντιν, τον «Κόκκινο Ντάν», όπως έμεινε γνωστός, στις 8 'Ιανουαρίου 1968, στα έγκυρια μέσα φοιτητικής πύνας από το τότε ύπουργό Νεολοφας και 'Α.

**ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ**  
Στη διάρκεια της κατάληψης, οι φοιτητές υιοθετούν μια διακρίση, με την οποία επιμελούν στην αναγκαία της εισαγωγής της πολιτικής δράσης στο Πανεπιστήμιο και της επαφής με τους εργατικούς άνδρες. Οι πανεπιστημιακές δράσεις έχουν έννοχληθεί. 'Εκπρόσωποι τους έβ

**ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ**  
**DAIHATSU**  
**ΜΑΚΗΣ ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ**  
NORMAN 57 — ΤΗΛ: 422-541, 421-443  
ΠΑΤΡΑΙ  
Διαθέτομε και ανταλλακτικά  
**DAIHATSU**

**STRONGER**  
**ΡΑΦΙΑ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ**

ΠΑΓΚΟΙ, ΤΑΜΕΙΑ, ΓΟΝΔΟΛΕΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ, ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ  
**Γ. ΑΒΡΑΝΤΙΝΗΣ**  
ΣΙΟΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΛΓΑΣ, ΤΗΛ: 220-269, ΠΑΤΡΑΙ  
ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 56 (ΠΑΝ.)

# Πορνηκί εκρήσθρ φοβάται η Γερμανία

## 'Εάν Ρωσία και ΗΠΑ συμφωνήσουν περιορισμό των στρατηγικών όπλων

**Η ΔΑΜΥΝΑ ΤΗΣ ΔΥΤ. ΕΥΡΩΠΗΣ**

ΜΟΝΑΧΟ. (16. 'Υπ.). 'Εμπεριονόμενος του δυτικογερμανικού ύπουργείου άμυνας άνησυχούν ότι οι Ρώσοι και οι Αμερικανοί ενδέχεται να καταλήξουν σε κάποια συμφωνία για τον περιορισμό των στρατηγικών όπλων η οποία θα άφηνε εκτεθειμένη την δυτική Ευρώπη στον κίνδυνο πυρηνικού έκδισσμού.

Οι φόβοι τους διατυπώθηκαν, έντονα στην Ουάσιγκτον άρχικά και στο Μόναχο το περασμένο Σαββατοκύριακο κατά την διάρκεια της 15ης διασκέψεως έπι άμυντικών θεμάτων που άργάνασε ο έκδοτικός οίκος Βερκούντε.

Ανάμεσα στις προσωπικότητες που έλαβαν μέρος στην διάσκεψη ήταν ο άνώτατος διοικητής στρατηγικών δυνάμεων στην Ευρώπη στρατηγός 'Αλέξαντερ, Χάιγκ, μέλη του 'Αμερικανικού Κογκρέσου και έμπεριονόμενα από την Βρετανία, τον Καναδά, την Γαλλία και την Τουρκία.

'Εξηγώντας τις γερμανικές άνησυχίες ο δρ. Μάφρεντ Βόρνερ μέλος του γερμανικού κοινοβουλίου δήλωσε ότι μία νέα κατάσταση έχει δημιουργηθεί στην Ευρώπη όχι μόνο λόγω της τεραστίας ένιασχέσεως των σοβιετικών συμβατικών δυνάμεων, αλλά έπίσης λόγω της αναδιάρθρωσεως των νέων κινουμένων πυρούλων SS—20, που σκοπεύουν την Δυτική Ευρώπη.

Τα άμερικανικά συστήματα, που βρίσκονται τοποθετημένα, σε προκεχωρημένες τοποθεσίες, δεν κινούνται έπαρκη για την έγκαιρη αντίδραση σε τυχόν έπιθεση με τους πυραύλους αυτούς, οι οποίοι ύστερα δεν άπασιχολούν τις δύο πλευρές, κατά τις συνομιλίες για τον περιορισμό των στρατηγικών όπλων. 'Αντίθετα ο πύραυλος «Κρούζ» ο οποίος θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί σαν ένα αποτελεσματικό αντίπαλτομα στην παρουσία των σοβιετικών πυραύλων SS—20, άποτελεί στοιχείο διαπραγματεύσεως και ύπείκειται στους περιορισμούς μιας μελλοντικής άμερικανοσοβιετικής συμφωνίας.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτεί η Σοβιετική 'Ενωση την άρχη της ίσοπαλίας σε τομείς, στους οποίους είναι άσθενέστερη, ενώ άπορρίπτει την ίδια άρχη σε τομείς στους οποίους είναι ισχυρότερη. Τα νέα σοβιετικά όπλα, θα πρέπει να συμπεριληφθούν σε οιαδήποτε νέα συμφωνία μεταξύ Ουάσιγκτον και Μόσχας για τον περιορισμό των στρατηγικών όπλων, άλλως θα πρέπει να εξαιρεθούν οι ενδιόμενοι δελνεγκούς πύραυλοι της Δύσεως.

Υπό τις σημερινές συνθήκες, η Δυτική Ευρώπη πρέπει να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

Ο δρ. Βόρνελ, ύπουργός άμυνας, έπαιρη άπαράδεκτο να άπαιτείται την έγκρατσία των άμερικανικών πυραύλων Κρούζ στην Ευρώπη και θα πρέπει έπίσης να της δοθή η δυνατότητα να συμμετάσχη στον καθορισμό των άμερικανικών θέσεων πριν και μετά τις διαπραγματεύσεις.

# Μεγάλη έκθεση αυτοκινήτων με 750 έκθέτες στη Βρετανία

**ΛΟΝΔΙΝΟ. 'Η Διεθνής 'Εκθεση Αυτοκινήτων του 1978 που θα γίνει στο 'Εθνικό κέντρο έκθέσεων στην κεντρική 'Αγγλία θα είναι η μεγαλύτερη στον κόσμο σύμφωνα με τους διοργανωτές που είναι η 'Ενωση Κατασκευαστών και 'Επινοητών Αυτοκινήτων.**

Η έκθεση θα άνοήθι στις 20 'Οκτωβρίου και θα άρκεσει μέχρι της 29ης του ίδιου μήνα. 'Αναμένεται ότι στην έκθεση θα συμμετάσχουν τουλάχιστον 750 έκθέτες που θα παρουσιάσουν 8 ή πιο τελευταία άπόδορα ή αυτοκίνητα, φορητά, ανταλλακτικά, βοηθητικά έξοπλιστικά, είδη ψυχαγωγίας για το εσωτερικό του αυτοκινήτου, τοξικότητα, έλαστικά τροχών, άρμόδιατα και σκελετούς αυτοκινήτων.

Τα έκθέματα θα καταληφθούν χώρο 93.000 τετραγωνικών μέτρων και θα θροισκούν με 600 ή 700 έκθέτες. 'Εκτός από τις μεγάλες αίθουσες, 'Εκτός από τις 'Ενώσεις Κατασκευαστών και 'Επινοητών Αυτοκινήτων, που διοργανώνουν την έκθεση, μετέχουν και άλλα έπισημα προσκεκλημένα πολυπλοκότερα έπισημα προηγούμενες διεθνείς έκθέσεις αυτοκινήτων που έχουν γίνει μέχρι σήμερα.

# 'Αρχισε χθές η συνδιάσκεψη της Ε. Δ. Α.

**ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΛΙΔΑ**

νατότητας και έλληδες για άνακαμψη.

Από τη γενική κρίση των πολιτικών κομμάτων—συνέχισε—θα προκύψουν θροισμοί, συλλογισμοί, συναρτήσεις, συμμάχες, άποστονοδοησείες και ο άριστος πολιτικός χάρτης της χώρας θα είναι διαφορετικός.

Η ΕΔΑ άπέθεψε πάντοτε στην πλατύτερη δυνατή σύνθεση πολιτικών δυνάμεων.

ΤΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ Ο ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Προς το προεδρείο της συνδιασκέψεως της ΕΔΑ, άπέτειλε έπιστολή ο κ. Μίκης Θεοδωράκης—που βρίσκεται στο έξωτερικό—στην οποία αναφέρει μεταξύ άλλων, ότι η έμσηση της ηγεσίας του ΚΚΕ έσωτερικού, να διαθετή τον τίτλο του ΚΚΕ και το μονοπώλιο του άντιδογματισμού, ιδιαίτερα μετά το έκλογικό άποτέλεσμα δεν συντελεί στην άποκατάσταση της ένότητας των έμοιων δυνάμεων.

Κατά την γνώμη του, η ΕΔΑ πρέπει, με σκοπό την τελική υιοποίηση των δυνάμεων της άριστερας, να έργασθι για την συγκεντρωσή τους σε δύο βασικούς φορείς: Το ΚΚΕ και την ΕΔΑ και τα δύο αυτά κομμάτια κατόπιν, διατηρώντας την έδαλογική τους φυσιογνωμία και άυτόπληρη να έτεξεργασθόν ένα κοινό πρόγραμμα συνεννοήσεως συστηρίων της δυνάμεις τους.

Τέλος, ο κ. Θεοδωράκης ζητεί να μη εκλεγεί μέλος της διοικούσης έπιτροπής της ΕΔΑ.

**ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**  
Αίθρο στο ΠΑΝΘΕΟΝ το 'Ελληνικό Παιδικό Θέατρο, παίζει σε δύο παραστάσεις 11-1 π.μ. και 3-5 π.μ. το περιφημο παιδικό έργο ο ΠΑΠΟΥΤΣΟΜΕΝΟΣ ΓΑΤΟΣ

**Ο ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΒΟΤΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ**  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΕΑΣ**  
αφίχθη έξ 'Αθηνών και κατέλυσε στο ξενοδοχείο «ΜΑΡΙΑ», Καλαθρότων, τηλ. 22—296, όπου θα παραμείνη μέχρι 10ης 'Απριλίου. Οι ενδιαφερόμενοι να πάρουν θέματα για όλες τις παθήσεις να προσέρχονται στο άνω ξενοδοχείο, 8—1 π.μ. και 4—8 π.μ.

# 'Η μετενσάρκωση διδάσκεται και σε Πανεπιστήμιο

**ΔΙΑΜΑΧΗ ΜΕΤΑΕΥ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ**

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. 'Ο Ντανιέλ Ουέλθα λέγει ότι εις μίαν προηγούμενη μετεμψύχωση τον 11ον αιώνα, ήτο μοναχός. Είς μίαν άλλην, ήτο 'Ινδιάνος, ο οποίος άπέθανε εις ηλικία έννέα έτων, το 1825. Άφγει, έτόνος, ότι, έντοτε, διακρίνει γύρω άπό θροισμένους άνθρώπους ένα φωτοέστρανον, ποτεβει δέ ολόφωτος εις την άστρολογίαν, την έξωοσηθηριακήν άνάληψη και τις άλλες μεταψυχικές έκδηλώσεις. Αι ιδέαι αύται, ήμπορεί να είναι κατάλληλοι δι' ένα «γουρού», ο οποίος ζή εις τα 'Ιμαλάια, άλλα ποιο θεωρούσιν ότι δεν θα έπηρεζέτο να διδάσκονται από της έθρας ένδε μέγυλο 'Αμερικανικού Πανεπιστημίου.

Και όμως, τούτο συμβαίνει, το δέ ζήτημα έχει διαίρεισε το κρατικό Πανεπιστήμιον της Αϊόνας εις την 'Αϊόβα, εις δύο στρατόμια και έχει άναυξήσει εις την διαμάχην και των τοπικών τύπων, ως και την Βουλάν της Πολιτείας.

'Ο Ουέλθα, ηλικίας 49 έτων, καθηγής εις την Σοαλήν Οικογενειακού Περβαλλόντος του Πανεπιστημίου της 'Αϊόβα, διδάσκει εις εν σεμινάριον το άποστονο έννοιας ο ίσως και το άποστονο άνομίζετα Πανεπιστημιακά Σπουδαί 313C, ή «Αι Παρελθούσαι Ζωαι Σας». Σκοπός της σεμινάριου τούτου είναι, ως λέγει ο σχετικός πανεπιστημιακός φιλολόγος, ή μελέτη του νοήματος της ζωής δια της θεωρίας της μετενοσάρκωσης. Πέραν τούτου, εις άλλα σεμινάρια ο Ουέλθα παρεκκλίνει εις συζητήσεις περι στρατολογίας, άστρολογίας, έξωοσηθηριακής άνάληψης, περι φωτοέστρανον, ψυχικήν νηκτών φαινομένων και περι άλλων ψυχικών φαινομένων εις τα οποία πιστεύει.

ΟΙ ΦΩΤΟΣΤΕΦΑΝΟΙ  
Τα προβλήματα του Ουέλθα ήχοισαν όταν η πανεπιστημιακή έφημερίς «'Αϊόβα Σπρίντ Ντιλνς» έγραψε περί της ικανότητος του να θέλει φωτοστεφάνους.

«ΖΩΟΓΟΝΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ»  
'Εως τώρα, η διοίκηση του πανεπιστημίου δεν έχει λάβει θέαν επί της διαμάχης. 'Ο 'Εδουίν Λιούις, άντιπρόεδρος επί του άκαδημαϊκών ύποθετων του πανεπιστημίου, λέγει:

«'Αλλά, όμως, μέλη του πανεπιστημίου, έχουν περιέλθει εις άμικανία και δύο καθηγητά έργασαν εις την «Ντιλνς»: «'Εν ένδοια της πανεπιστημιακής έλευθερίας και της έλευθερίας έρευνας, θεωρούμεν ότι θα ποίσει να έπιρροή εις τον Ουέλθα να συνεχίση τα μαθήματά του».

«'Αλλά, όμως, δεν έχουν την ίδια γνώμην. 'Ο Νάβαν, π.χ. καθηγητής τον Ουέλθα διδά δεν έδέχθη την πρόκληση του Πάτερσον, δήλωσας: «'Η προμηνία να θέση κανείς τα ιδέαι του άπό δοκίμιασ δεν είναι 'Ιδιον μόνον του θετικού έπιστήμονος. Είναι μία άσπας η όποια την 'Αρμενία με την βία των όπλων και τις διπλωματικές μηχανογραφείας».

**"AQUARIUS"**  
ΚΩΣΤΑΣ ΣΠ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ  
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ — ΠΛΑΚΑΚΙΑ — ΑΞΕΣΟΥΡΑ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ — ΕΛΛΗΝΙΚΑ  
ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ ΘΑ ΤΟ ΒΡΗΤΕ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΜΑΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 30 — ΤΗΛ. 273-242  
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ ΜΑΣ

**"ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ"**  
ΜΑΙΩΝΟΣ 334 - Δ. ΜΑΞΙΜΟΥ  
ΤΗΛΕΦ. 273-164

**ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ**  
**1. ΜΟΝΥΛΑ**  
Πάσης φύσεως υαλοβάμβακες, δια μωνώσεις δομικών και μηχανολογικών (καλοριφέρ) κατασκευών  
**2. ΑΜΙΑΝΤΙΤ**  
Φύλλα και σωλήνες άμιαντοσιμμένου  
**3. ΜΑΡΜΑΡΟΚΟΝΙΑ ΕΙΣ ΣΑΚΚΟΥΣ**  
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

**Επιπλα**  
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΟΥ

**ΑΝΑΡΕΟΥ ΚΑΤΡΙΒΕΣΗ**

**Εκθέσεις:**  
ΓΟΥΝΑΡΗ 131—ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  
ΤΗΛΕΦ. 320-480  
**Εργαστήρια:**  
ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 25